



Артюшкинское футбольное поле после завершения чемпионата области вновь стало ареной спортивных состязаний. На этот раз шенталинцы боролись за Кубок района.

Этот футбольный турнир проводится ежегодно после завершения основных сельскохозяйственных работ и посвящён Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

На торжественном открытии соревнования футболистов и зрителей поздравили с праздником заместитель Главы района, руководитель районного Управления сельского хозяйства В.С. Яковлев и заместитель Главы района по социальным вопросам А.С. Гурьянов. Они отметили удачное выступление районной команды «КОДР» в областном первенстве, пожелали командам успехов, интересной и зрелищной игры.



Приятным моментом турнира стало награждение ветеранов футбола памятным знаком «За участие в проведении чемпионата мира по футболу 2018 года в городе Самара». В этот день памятные знаки получили Сергей Медведев, Виктор Башаров, Михаил Ошкин, Василий Яковлев, Александр Гурьянов, Рустам Галяутдинов, Рустам и Муса Турсуновы, Сергей Мокшанов.

Началась игра... Первыми в борьбу за почётный трофей вступили команды «КОДР» и сп Канаш. Матч получился очень зрелищным, с большим количеством голов и опасных моментов. Класс и мастерство команды «КОДР» были намного выше, поэтому победа была на их стороне. Счёт встречи – 7:0. Однако в следующей игре с командой сп Салейкино кодровцы встретили достойное сопротивление. Первая половина встречи закончилась в пользу салейкинцев со счётом 1:0. Но во второй половине игры, включив свой богатый технический и тактический опыт футбольного мастерства, они выиграли встречу со счётом 3:1. Одержав две победы, команда «КОДР» завоевала Кубок района 2018 года! Состав команды: Петр Золотарёв, Андрей Лихачёв, Ильшат Гарифуллин, Рустам Мингазов, Александр Чернов, Дмитрий Никитин, Денис и Максим Архиповы, Сергей Макаров, Иван Осоргин, Владимир Морозов, Владислав Иванов.

В борьбе за второе и третье места встретились команды поселений Канаш и Салейкино. Здесь более удачливыми оказались канашцы, выиграв встречу со счётом 2:0.

После окончания всех игр состоялось награждение команд и лучших игроков по номинациям. Звание лучшего бомбардира получил Денис Архипов («КОДР»), лучшими игроками признаны Сергей Макаров («КОДР»), Максим Бурчак (сп Канаш), Тимур Седов (сп Салейкино).

Спонсорами районного турнира выступили: ООО «Слобода» (руководитель – В.А. Астафьев) и «Колос» (О.Г. Григорьев). Главный судья турнира – В.В. Мрясов, судья – С.П. Мокшанов.

